

Новости региона

**15-летнему подозреваемому
в убийстве школьницы
предъявят обвинение**

Следственные действия на месте преступления в селе Лосево завершены. Школьника, подозреваемого в жестоком убийстве одноклассницы Жени Мозговой, 22 апреля взяли под стражу, на днях ему будет предъявлено обвинение. По версии следствия, он задушил одноклассницу руками. Юноша дал признательные показания и выдал личные вещи убитой. Однозначно ответить на вопрос, была ли девочка изнасилована, следователи пока не могут. Мотив убийства также выясняется – в версию, которую озвучивает школьник, следствие не верит. Напомним, Женья Мозговая пропала 15 апреля по дороге из школы домой. Ее тело нашли на пятый день усиленных поисков в реке Таганка, к ногам был привязан груз. Ранее по подозрению в убийстве был задержан 21-летний житель села Лосево. В ходе следствия выяснилось, что он непричастен к преступлению – на него указал 15-летний одноклассник девочки, чтобы отвести от себя подозрение.

Для школьников области**открыли горячие линии по ЕГЭ**

В региональном департаменте образования, науки и молодежной политики открыли работу телефонов горячей линии. Любые вопросы, касающиеся проведения ЕГЭ, жители области могут задать с понедельника по четверг с 9 до 13 и с 13.45 до 18 часов, а в пятницу – до 16.45 по телефону 8 (473) 255-52-61.

Также по номерам 8 (473) 254-70-90 и 254-86-44 в будние дни с 9 до 18 часов будет работать горячая линия регионального центра обработки информации единого госэкзамена и мониторинга качества образования.

Кроме того, задать вопрос и ознакомиться с документами, регламентирующими проведение ЕГЭ, можно на информационном портале департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области 3bedu.ru в разделе «Единый государственный экзамен».

За усыновление ребенка-инвалида в Воронежской области будут выплачивать 100 тысяч рублей

Депутаты областной Думы приняли закон о поддержке семей, берущих на воспитание детей, оставшихся без попечения родителей. Семьям, в которых растет усыновленный ребенок, на его содержание ежемесячно будут выплачивать 13 тысяч рублей. Кроме того, при устройстве в семью ребенка в возрасте до 10 лет предусмотрена единовременная выплата в 8 тысяч рублей. 100 тысяч рублей получат приемные родители, которые решат усыновить ребенка, достигшего возраста 10 лет, ребенка-инвалида, а также принять в семью братьев и сестер усыновленного.

Зарплата работников культуры в регионе вырастет в полтора раза

По поручению губернатора Алексея Гордеева сделан перерасчет средств областного бюджета. В результате изысканы дополнительные ресурсы для увеличения заработной платы работников культуры в объеме 114 миллионов рублей уже в этом году. Она вырастет в полтора раза и составит 60 процентов от средней зарплаты по региону. Увеличение заработной платы будет выше, чем в среднем по стране.

По материалам РИА «Воронеж».

**Соболезнования губернатору
Белгородской области**

Алексей Гордеев направил соболезнования губернатору Белгородской области Евгению Савченко в связи с жестоким преступлением, повлекшим гибель людей.

«В этот скорбный день выражаю глубокие соболезнования в связи с трагическими событиями в Белгороде. Искренне сопереживаем боль и горечь утраты. Уверен, что тот, кто осуществил это жестокое и бессмысленное преступление, понесет заслуженное наказание», – говорится в телеграмме.

В Общественной приемной партии «Единая Россия»

Слабое напряжение, и не только

Людмила ДИДЕНКО
Руководитель Общественной приемной Павловского МО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Очередной выездной прием депутата Воронежской областной Думы V созыва Ивана Шатского проходил в Песковском и Покровском сельских поселениях.

На прием к депутату в селе Пески обратилось шесть жителей поселения по поводу возобновления работы почтового отделения в с. Березово (почтовое отделение закрыто почти месяц), ремонта СДК, предотвращения закрытия сберкасс в Песках, ремонта дорожного покрытия в поселении, увеличения статьи бюджета на решение социальных вопросов, очень слабого напряжения электрического тока по ул. Первомайской и Лесной.

Жители села Покровка обратили внимание депутата на плохие дороги в сельском поселении. На приеме присутствовал глава сельского поселения Андрей Алексеевич Проценко. Он разъяснил, что в 2013 году на ремонт дорог в бюд-



▲ Галина Чикурова обратилась к Ивану Шатскому с просьбой не допустить закрытия сберкассы в селе.

жете поселения предусмотрено 1,5 млн рублей, но этих денег не хватит для полного ремонта дорог, поэтому будет проводиться поэтапный ремонт дорожного покрытия.

Марина Викторовна Шатская, многодетная мать, одна воспитыва-

ющая четырех детей, обратилась к депутату с просьбой помочь подвести уличный газопровод к ее домовладению.

В ходе приема депутат Воронежской областной Думы Иван Шатский все поступившие вопросы взял на личный контроль.

Наша безопасность

К чрезвычайному – готовы

Ольга КОЛЕГАЕВА
Фото: Анастасия ПОДУШКО

Высокий подъем уровня воды в Дону нынешней весной спровоцировал очередные обрушения участка береговой линии от улицы Красный Пахарь до Павловского ХПП.

Как рассказал нам начальник отдела ГО и ЧС администрации района Владимир Харьковский, на самом опасном участке улицы Красный Пахарь верхняя кромка берега обвалилась на 3,5 м; до жилого строения осталось 13 м, до гаража – 3 м. Вместе с песчаным берегом упал в воду деревянный забор на ХПП.

Чтобы обрушения берега не нару-



▲ Прибрежный хвойный лес уходит в Дон.



шили подачу воды в жилой район ХПП и детских лагерей, городская администрация обеспечила прокладку временной водопроводной линии. В ближайшее время начнется строительство постоянного водопровода; для этого выделен земельный участок, ведутся подготовительные работы.

Сотрудники МП «Павловскводоканал» и ПЧ-48 каждые три часа мониторят и передают данные о состоянии береговой линии в единую дежурно-диспетчерскую службу района. Администрации района и города тщательно подготовились к возможной эвакуации жителей из зоны риска; в случае ЧС транспорт выделяет МОО, местом расположения эвакуированных определена Павловская художественная школа.

◀ Обрушения – в опасной близости к домам павловчан. Фото: Николай ШАРКОВ.

ВСЕ – НА ОЗЕЛЕНЕНИЕ**Уважаемые жители города!**

Администрация городского поселения – город Павловск информирует вас о том, что 26 апреля 2013 года с 15.00 состоится массовое мероприятие по озеленению улиц и высадке деревьев на проспекте Революции (от центральной аптеки до здания РУЭС).

Открытие мероприятия состоится на городском мемориале, возле памятника В.И. Ленину.

Организаторы мероприятия: общественная экологическая комиссия городского поселения – город Павловск, администрация городского поселения – город Павловск, коммунальные предприятия города.